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HEE tandld x=0 EARBZESABIICHULTEEEI AL, 15

EDERICH EDWVT, WALALAD=MEDMEEZ RO TAHL ),

%) 5 IR ﬁ@o&%am%fémmgn DD I

PO (—1, —/3) TH2H 5
4 —J3 /3
Sin 3 T — D) - 9
] ! 60°
COSZT="3 T3 2 - 7
3
tan%n = _—13 =J3




A o<, FEOERLET2EE/2 ot —% DEFEDAE
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1
cos®d
L7=h3oT, ~fAD=MEBICOWTY, BE ] THRAE=MILERE
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[1] sin?@+cos’0=1
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HEBRICKDRDIE

sin@+ cosl = 1

5 D & ZF, sinfcosl, sin®0+ cos®*O DA% K

HzonrRXomildz 2T 3 &
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10 JEREEE (x, v) £T 5 E, FP DM 9§
%0 4

(x, —y) &3, £oC 16 g JT %
—1

sin(—0) =—y = —sind o)
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Tbb, 0+ DEABEEICOWT, ROANKDIH Y D,
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R
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(4] sin<0+% = cos0
1
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[5] sin(z— @) = sinf (6] sm(% 0) = cosf
cos(m—0) = —cos0 cos(% 0) = sin®
10 tan(z— @) = —tan@ tan(%—ﬂ) = ﬁ

1 10 A 172 sm( B %) = COS%

o5 (£_L): T
Sin 1271' Sin D) 12 COS 12
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y = cosl
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sinf, cos@ 22V T, ROKRADKD 7D,
sin(@+ 27 ) =sinf, cos(@+ 27 ) = cos@ ——p.119 R [1]
DI EMS, y=sinf, y=-cosl D77 7% 2x T LIZFELCHEH
CHIBINE Z &b s,

Noy=sing on i
1 'R 1
Sinlf- s Ko m e m e :

3
O 0 \—/271 0+27T\?
71,,

—ii, By =f(x) IKDoWT, 0 TRVWER pIBH- T, EFX
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MIRTDO X ICHLTEDIEDEE, flx) %, pZEAMET 2 FEAREE
Ewd), ZoLE, RIS 228, 50951, IETRIND D%
B v,

“ABEIL BT, sinf, cosO DRERAIG 2 ThH D, T,
tan(0+ ) = tan@ PR HILOD T, tanO OFEEAIE T TH 2,

X512, 119 =y (2] &)

cos(— @) = cosd, sin(—0) = —sind

OIS, B y=cosl D77 71F yBICEALTHE TH D,

BI% vy =sind © 77713 RRICEALTHI TH2 Z Labhr b,

YA y=cosl

v
_2/0/0\0\2 - N

cos(—@)=cosf sin(—@)=—sinf
¥ 7z, tan(—6) = —tan@ PN IZODT, y=tanld DV 7 7%
ERICEALVLTHIR TH 5,

X
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VRRY v =sind D77 7% b LICLT, y=2sinf DT T 7 %P
THELI,
y=2sin0 D77 7%
y=sinf ®7 7 7% yHligmc 2 %
WKHIERL72bDTH %,
% y = 2sind DFWIZ y=sind LKL 27 TH 3,
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y=sinf D77 7%HbLIZLT, y=sin<6’—%> DT 7%
POTAHRLI,
T T T T 3
0 179 q| % | g |2 |4"| "
, A2 /2 42
sinf —1 9 0 9 1 9 0
~ T~ SN~~~
sin(b’—i) _Q -1 _Q 0 Q 1 Q
4 2 2 2 2
EoFRrob» B LI, y=sin<0%> DT 7%

EVAIEE)

y:%m5@7?7%0ﬁﬁﬁﬁ%—

L7=bDTh S,
B % y:sin<¢9—%) DRI, y=sinf ERLL 27 TH 5,
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HORP SO D
£
5 y=sin20
DIF 7%

y =sind

T T T T T
0 1011 % 1|3 127 2
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. 1 /3
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1
b 5
AT TIRE CAaRRARAY
70 3 2 R
92 o T
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15 20 y=tan20 OV 7 7%\, £, ZORYERD X,

p.133 Training 7(3)

%ﬂmn‘gaw

127




O =sEKE2OHER - RSR

=A% 2 ECHTHEACAER 2R TARL ),

SAEKESOAER
B 0=60<27r 0ots, ROAERZWET 0 OME KD L,
(1) sinf = ; (2) tanf =43
® (1) HOROLS I, B 0w
1| 5,
6
1
%Lf,y@%ﬁ%-bﬁ v/ 7. P
%P, P LY DL, —
Bt OP, OP’ T fins \\\\ 6
K 2TH %, ~
YoT, 0=<60< 271 OFEIHTODEERD &
_ T 5
6= 6 67
(2) oD kHiz, HTA, 4/3) A
LR I & T % (1, 48D
1
E%P, PP LT 2L, Bk OP, b
4
OP’ D& fahsk 2fTH 2. /g: 3
\

ko7, 0= 0< 27 oftiEc 0/1 ¥
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_r 4
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5l 78 =ARENESOARER (1]
7 0=0<2r 0%, ROPERZMRT 0 DMOHPHZRD X,

(1) COS@<% (2) s1n62—§
— _ 43
7 (1) 0= 0< 27 DHEIPHT, cosH—T E7e % 0 DI
YA
6== £7Z ; 5

T 66
THI206, Kb HDOER
1%, BORDFHRETIZH 5,

5o L 11
W Z 12 6<(9<67Z'

(2) 0= 0< 27 DOHiPHT,

smﬁz—l—&&%emﬁu

2 10
71
0= 6% %
ThHD06, KD HOHEEE
X, HORIDFHRERTICH %,
wile 0=0=tr, Hr=o<on
EE OFIET() O B Yh J3 15
yv=cosf DT ZTHE —1\ '/y—T —o==
@ y— 243 oA ;\\ //Léﬁ
2 0] % 1127
2 0 DEOHETH 5. ~ 6
~_y=cosf
23 0=0<2r DLE, ROAFEXLW2T 0 DHEOHFHZ KD X,
(1) cosﬁé—% (2) cos6’>% (3) sinﬁz—% 20

p.133 Training 10(1),(2),  p.144 LevelUp 5(2),6,




=EBHESOTRER (2]

8 —%<9<% DEE, LEX /3 <tanf <1 %70
DAEDHIFH % Kb X,
y
— T <9< pipc, 1
2 2 B 1,1
tanfd = —4/3 L7230 Dfflk /
—_ 4
0 3 —1 ONL. = 1 x
tanf =1 7% 0 DfEIZ
T
0= tany =T
LoT, HOMDS, Rz el
[ (1,—43)
10 i 729 0 OEDHIPH 1%
s T
3 <0<
ER GIES R B ! y |~ y=tan0
y=tanf DT ZTHER ,"
1
y=1 &OFEIT ULhHE i y=1
5 ®y=—43 &0 LAIH J . /
3 0 DEOHEATH 5. S | P
,/ 3 0O | S
T _Tm 1 e T STy
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1
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(1) 1 <tanf < 5
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Challenge () ZaE%%SCEHRORA - B/

PRt e AR & OB ORKAME, SAMEZTRTAL I,

R

A1

0=0<2r DLE, ROBABDRKNM L RAMEZ KD X,
¥/, Z20LE0HDfEERD K, 5
vy = sin?@+sind
sind=t¢t EBLZLICLkST, GronBEEz2tD 2 XEELE A
TEZLD, v !
sinf=¢ £8LE, 0=60<27 kD 9 /
1SS e ©) ‘\‘ 10
$r, yRLTHRTE Y 1
o Lf_i 20
y=t2+¢ <t+2 i \ "
L oT, @ O#HIPEHTZ ORIKIE *i
t=10ntx e NAE 2
t:—% DL H%/J\fﬁ—% 5
L2, 22T, 0=0<27 k1
sinf=1 %20k ezg DL
sin@z—% L% 20l 9:%75 %n D
L7=D3>7T
9:% DL E I KAt 2 20
0:%7[, %n DL E H%/J\{ﬁ—%
0=0<27 DLEE, ROHBDOImKMER/MEZRD L, F/, %
DEEDODEERD k.
(1) y=—cos*@+cosf+2 (2) y = cos?’0+sind
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